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A حجم حاصل از دوران قسمت هاشورخورده حول  کدام است؟   1BC
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مکعبی به قطر  را درون استوانه‌ای محاط کرده‌ایم. حجم استوانه کدام است؟   2۱۲
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R در شکل زیر درون ظرف استوانه‌ای شکل به شعاع  دو کره محاط کرده‌ایم. کدام گزینه درست است؟   3

حجم فضای خالی کمتر از حجم هر کره است. حجم فضای خالی بیشتر از حجم هر کره است.

حجم دو کره مساوی حجم استوانه است. حجم فضای خالی مساوی حجم هر کره است.
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  است. حجم این نیم‌کره کدام است؟ مساحت کل یک نیم‌کرۀ توپر    4۲۷π
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  باشد حجم هرم کدام است؟ قاعدۀ یک هرم، شش‌ضلعی منتظم به ضلع  است. اگر ارتفاع آن    5۴۱۰ ۳√
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  باشد، حجم هرم  کدام است؟   وسط  است. اگر  در مکعب زیر نقطۀ  وسط   و نقطۀ    6CANDAMAB = ۱ABCD
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ستونی به شکل منشور  پهلو است که هر ضلع قاعده‌اش  متر و ارتفاع آن  متر است. می‌خواهیم به بدنۀ این ستون کاشی بچسبانیم، چند   7
متر مربع کاشی لازم است؟
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اگر بخواهیم با مقوا، مکعب مستطیلی به ابعاد  و  و  درست کنیم، چند سانتی‌متر مربع مقوا نیاز داریم؟   8۳۴۵
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نسبت عدد حجم به مساحت کل مکعبی برابر با  می‌باشد، مساحت جانبی این مکعب کدام است؟   9۱
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حجم کره‌ای به شعاع  چند برابر حجم مخروطی به شعاع  و ارتفاع  است؟   10RR۳R
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اتاقی داریم به شکل منشور، با قاعدۀ شش‌ضلعی منتظم، اگر از نقطه‌ای روی سقف اتاق، شش نخ به رأس‌های کف اتاق وصل کنیم. حجم هرم   11
به‌وجود آمده، چند برابر حجم اتاق خواهد بود؟
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یک هرم منتظم با قاعدۀ چهارضلعی و مساحت قاعدۀ  سانتی‌متر مربع داریم. اگر ارتفاع هرم  سانتی‌متر باشد، مساحت جانبی هرم چند   12
سانتی‌متر مربع است؟
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بزرگ‌ترین هرمی که می‌تواند به‌طور کامل در یک استخر به طول  متر و عرض  متر و عمق  متر ساخته شود را در نظر بگیرید. حداکثر   13
چه تعداد هرم با حجم این هرم می‌توان درون این استخر ساخت؟   

چهار تا سه تا دو تا یکی
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مخزنی به شکل مخروط واژگون‌شده حاوی مایع مخصوصی است. مقدار  که برابر با فضای خالی بالای مایع است، توسط فرمول    14

برحسب متر محاسبه می‌گردد.  در فرمول مذکور برابر با شعاع مایع برحسب متر است. محیط قاعدۀ دایره‌ای شکل مخزن برابر است با:
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هرم منتظمی داریم که قاعده‌ی آن مربعی به ضلع  می‌باشد. اگر مساحت کل این هرم  سانتی‌متر مربع باشد، حجم این هرم چند   15
سانتی‌متر مکعب است؟     
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مکعبی به ضلع  همانطور که در شکل معلوم است دارای سوراخ مربعی شکل به ضلع  در وسط هر وجه است. سه سوراخ در وسط مکعب   16
طوری برخورد می‌کنند که مکعبی در وسط مکعب ایجاد می‌شود. مساحت کل مکعب به مترمربع برابر است با:         
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زاویه بین دو قطر  و  از مکعب  چقدر است؟        17DA۱DC۱ABCD A۱B۱C۱D۱
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اگر یک ذوزنقۀ قائم‌الزاویه را با اندازۀ اضلاع مشخص‌شده در شکل زیر، حول قاعدۀ کوچک‌تر دوران دهیم، حجم شکل حاصل را به دست آورید.   18
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شکل زیر را یک بار حول ضلع  و بار دیگر حول ضلع  دوران می‌دهیم. اختلاف حجم دو مخروط حاصل کدام است؟      19ABAC

۴π۶π

۲π۸π

یک مخروط را با یک صفحه که بر وسط ارتفاع مخروط عمود است، به دو قسمت تقسیم می‌کنیم. نسبت حجم مخروط کوچک بالا به حجم مخروط   20
ناقص برابر است با:
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